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Bevolking en ruimte

30 A

31 maximumscore 2

Voorbeelden van twee juiste gevolgen zijn:

— 65-plussers hebben relatief veel zorg nodig.

— De voorzieningen moeten aangepast worden aan de groeiende groep
65-plussers.

— De huisvesting moet aangepast worden aan de groeiende groep
65-plussers.

— Een hoog percentage 65-plussers zal op den duur leiden tot een
bevolkingsdaling.

per juist antwoord 1

32 maximumscore 1
Flevoland
Uit het antwoord moet blijken dat veel jonge gezinnen zich in de provincie
Flevoland hebben gevestigd.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij juiste keuze met een juiste oorzaak.

33 A
34 D
35 C

36 maximumscore 2

1 = juist

2 = onjuist

3 =juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

37 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het nieuwe stadion beter bereikbaar is /
Stadion Euroborg ligt vlak bij de snelweg (A7) / Stadion Euroborg ligt dicht
bij een station.

38 B
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39 E
40 D

41 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn:
— de overvloed aan goedkope arbeidskrachten
— goedkope grond / goedkope vestiging
— de minder strikte milieuwetgeving
— de grote Chinese afzetmarkt
— minder strenge arbeidswetgeving

per juist antwoord 1

42 maximumscore 2
Voorbeelden van twee juiste nadelige gevolgen zijn:
— slechte arbeidsomstandigheden
— woningnood / stijgende kosten voor woningen
— milieuproblemen

per juist antwoord 1
43 C

44 maximumscore 2
1 = urbanisatie
2 = economische migranten
3 = overbevolking
4 = bevolkingsdichtheid
5 = bebouwingsdichtheid
6 = voorzieningen

indien zes antwoorden juist 2
indien vijf of vier antwoorden juist 1
indien minder dan vier antwoorden juist 0
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